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Jak přivítat doma marnotratného syna 

Dianne Showalter 
 

 
Lukáš 15:22 Ale otec rozkázal svým služebníkům: ‚Přineste ihned nejlepší oděv 
a oblečte ho; dejte mu na ruku prsten a obuv na nohy. 
23 Přiveďte vykrmené tele, zabijte je, hodujme a buďme veselí, 
24 protože tento můj syn byl mrtev a zase žije, ztratil se a je nalezen.‘ A začali 
se veselit. 
 
Ti, kdo mají marnotratné dítě, znají hlubokou bolest, kterou to přináší. Chci vás 
povzbudit, že vaše modlitby budou fungovat! 
 
Můj manžel Monte, který byl více než 50 let duchovním a 37 let misionářem, byl 
marnotratný syn. Monte přijal Ducha svatého, když mu bylo osm let, ale kolem 

jeho dvanácti let začal být vzpurný, a začal pít, brát drogy a uctívat Satana. Jeho matka byla modlitební 
bojovnicí a se slzami v očích se za svého nezdárného syna modlila. Vracel se domů ze školy a přes ventilaci 
o tři patra výš slyšel matčin hlas, jak vzlyká: "Bože, zachraň mého chlapce!". Pastor jí řekl, že v rodině je 
vždycky nějaká černá ovce, na což ona odpověděla: "Já se nevzdám!" Brzy poté se přestěhovali do jiného 
města, aby pomáhali v misijním díle. 
 
Monte dál chodil domů v noci opilý, proklínal svou rodinu, která se za něj modlila, a byl zatvrzelý vůči Bohu. 
Když mu bylo 17 let, plánoval odejít z domova a jet do Kalifornie. Jeho rodiče byli zdrceni. Posadili ho a řekli 
mu: "Monte, víme, že se chystáš odejít. Chceme, abys věděl, že jsi náš syn a vždycky jím budeš. Milujeme tě. 
Náš domov je tvým domovem a vždycky bude. Kdykoli se budeš chtít vrátit, jsi vítán." Bohužel byl tak plný 
démonů, že ho to rozčílilo, ale nedokázal pochopit takovou lásku. Rozhodl se, že ještě naposledy půjde do 
církve. 
 
Pastorka Agnes Richová položila Bibli na práh kostela a řekla: „Dnes večer je tu někdo, kdo se chystá odejít, 
a pokud tuto Bibli překročíš, odejdeš z Boží spravedlnosti!“ Monte věděl, že je to určené jemu, ale cítil, jak ho 
zevnitř drásají démoni. Vrhl se do uličky, spadl a svíjel se na podlaze, zatímco se lidé snažili démony vymítat. 
Pak uviděl, jak se mu zjevil Ježíš s láskyplnou tváří a nataženýma rukama a řekl: „Monte, když se mi 
odevzdáš do rukou, učiním zázraky.“ Když se vzdal, všechny řetězy spadly, démoni odešli! Byl zaplaven 
láskou a naplněn Duchem svatým, navždy změněn! 
 
Dovedete si představit tu lásku a slzy mezi rodiči a jejich synem, když ho vítali doma! Modlitby jeho matky to 
změnily. I vaše modlitby budou mít zásadní dopad. Nikdy se nevzdávejte! Nikdy nepřestávejte projevovat 
lásku! 
 
Poznámka: Sestra Showalterová působí ve službě po boku svého manžela již 51 let. Osm let jako evangelisté v USA, šest let jako pastoři v USA a 37 let jako světoví 
misionáři, z toho 11 let sloužili v Salvadoru a Guatemale a až do současnosti jako misionáři evangelisté.   

 

 

 

 

 



Jak přivítat marnotratné děti doma 

Cathy Conn 
 

Bible nám vypráví o několika ztracených věcech: o ztracené minci, ztracené ovci, ale 
příběh ztraceného, marnotratného syna je tak silný. Jak otec přijal svého syna? S 
náručí široce otevřenou, s láskou a radostí z jeho návratu. 
 
Otec marnotratného syna stál venku a vyhlížel jeho návrat. Lukáš 15:20 „I vstal a šel 
ke svému otci. Když ještě byl daleko, otec ho spatřil a hnut lítostí běžel k němu, objal 
ho a políbil.“ To se tolik podobá našemu otci! Otec na nás čeká s otevřenou náručí. 
Ježíš nám nikdy nepřipomíná, co jsme udělali špatně. Připomíná nám, jak moc nás 
miluje. 
 
Bůh se zabývá obnovou. Chci se věnovat obnově marnotratných dětí. Měli jsme 
marnotratníka, kterému bylo něco přes dvacet let a vrátil se domů před více než 

rokem. Někdy si myslíme, že se okamžitě změní v Božího svatého, kterým býval. Musíme však být trpěliví a 
nechat Boha, aby odstranil to, co je potřeba odstranit. „Láska přikrývá množství hříchů.“ Láska, láska, láska. 
 
Proces přeměny marnotratného člověka může být pomalejší, než čekáme. 
 
Jedna z našich marnotratných žen, která se vrátila, se těžko zbavovala některých věcí, ale pamatujte si, že 
BŮH MŮŽE a bude loupat skořápku z vajíčka. To, co vypadá jako tvrdost, se může proměnit ve sladkou 
jemnost. Když Duch svatý promlouval k našemu pastorovi, řekl naší marnotratné ženě tato slova: "Je čas!". 
To ale netušil, že Bůh už tato slova marnotratné ženě řekl a ona věděla, že Bůh koná své dílo. Té noci došlo v 
jejím životě k zásadní přeměně. BŮH VYKONAL DÍLO. 
 
Když se marnotratný syn vrátí domů, je čas slavit! Dejte steaky na gril a pojďme slavit. Je to začátek úplné 
proměny. Bůh marnotratného syna jen nenatře několika vrstvami barev; ale promění ho ke své podobě. 2. 
Korintským 5:17 „Kdo je v Kristu, je nové stvoření. Co je staré, pominulo, hle, je tu nové!“ 
 
Nechte Boha být Bohem a On udělá své dílo. 
 
Poznámka: Sestra Cathy Conn je manželkou pastora apoštolské církve v Topece v Kansasu. Je také ředitelkou Žen modlitby UPCI v Kansasu a má stránku Služba 
a láska marnotratných synů na facebooku.  

 

 

 

 

 

 

   

Od editorky 

Debbie Akers Robbins 
 

Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 

prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com 

a my vás s potěšením přidáme na seznam adresátů!  

Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“! 
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 Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!  
  
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 
na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce! 

 
 

 

 

  

 

 

   

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 

•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 

•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 

 

 


